

8 ФЕВРАЛЯ, 9 ФЕВРАЛЯ,
среда четверг
-21° -13°



10 ФЕВРАЛЯ, 11 ФЕВРАЛЯ,
пятница суббота
-15° -13°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino –



Актуально

Установка в домах пожарных извещателей станет обязательной для многодетных семей

С 1 марта 2023 года вступят в силу изменения в Правила противопожарного режима в России.

Ими вводятся требования о необходимости установки автономных дымовых пожарных извещателей в комнатах квартир и жилых домов, в которых проживают многодетные семьи.

– Все эти мероприятия направлены на повышение уровня культуры безопасности многодетных семей, малоимущих семей и семей групп особого внимания, – поясняет дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Сорokinскому муниципальному району Надежда Знаменщикова. – Автономный пожарный извещатель – это дополнительное средство защиты от пожара в жилье, реагирующее на дым ещё на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами.

Датчик незаменим в быту и при первых признаках возгорания или задымления издаёт достаточно громкий сигнал, который способен разбудить глубоко спящего человека. Кроме того, извещатели нового поколения со встроенным GSM-модулем передают SMS-сообщения о срабатывании устройства на сотовые телефоны. Такие приборы в первую очередь устанавливают в квартирах маломобильных граждан, для которых проблематично при пожаре самостоятельно эвакуироваться. В случае опасности сигнал с датчика приходит в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципалитета, дублируется на пульт пожарно-спасательной службы.

В Тюменской области только за 2022 год установили более тысячи таких устройств. Всего же за всё время работы в жилых помещениях в регионе установили больше 37,5 тысячи извещателей. Благодаря им, по данным МЧС, ежегодно удаётся спасти от огня порядка 1000 человек. В Сорokinском районе такие извещатели тоже весьма популярны у населения.

Мониторинг за последние 6 лет показал, что в 24 случаях о возникшем пожаре люди были оповещены вовремя благодаря устройству, это помогло избежать гибели. Из опасной зоны самостоятельно эвакуировался 91 человек, в том числе 47 детей.

Соб. инф.

Воспитываем патриотов

Письма и открытки для мобилизованных земляков подготовили осиновские юнармейцы



Участники клуба "Юнармейская карусель" пишут тёплые пожелания солдатам

• Оксана Барсукова

В преддверии 23 февраля в России стартовала акция «Письмо защитнику Отечества».

5 ФЕВРАЛЯ ко всероссийской молодёжной акции присоединились ребята из патриотического клуба «Юнармейская карусель», действующего при Осиновском сельском Доме

культуры.

Отрадно, что школьники растут настоящими патриотами, с огромным желанием участвуют во всех акциях и вовлекают в них односельчан.

– Осенью мои подопечные уже писали письма участникам специальной военной операции, – рассказывает руководитель клуба Ольга Дятлова. – Ребята в письмах излагают свои самые искренние и тёплые пожелания воинам. Читаешь их, и слёзы

наворачиваются на глаза, настолько они трогательны... Мы, взрослые, видим, что ребята с большим пониманием относятся ко всему происходящему и знают, что каждую строчку бойцы будут читать с большим удовольствием.

У некоторых участников клуба сегодня в специальной военной операции непосредственное участие принимают родственники, этим детям особенно сложно. Для наших односельчан – Олега Стафее-

ва и Николая Морозова, которые сегодня находятся в зоне СВО, юнармейцы подготовили именные открытки.

"Своими письмами мы хоть немножко поднимем настроение бойцам, напомним им о доме и о том, как их все ждут домой живыми и невредимыми. Такая поддержка важна воинам во все времена и эпохи", – уверены ребята.

Все письма ребят будут переданы участникам специальной военной операции.

Мы вместе!

Сорокинцы присоединяются к акции по сбору посылок мобилизованным гражданам

Подготовила к печати
Оксана Барсукова

Мобилизованные земляки ко Дню защитника Отечества получат частицу тепла родного дома в посылках, которые с большой любовью собирают для них жители района.

Так, жители Покровского сельского поселения собрали именные посылки для участников специальной военной операции Сидякова Дмитрия и Богданова Романа.

Оперативно отреагировали на призыв о сборе посылок представители старшего поколения. Председатель районного Совета ветеранов Мария Поздеева обратилась к председателям первичек с просьбой организовать работу среди своих подопечных. Уже в пятницу в ветеранских организациях района запущена работа.

Так, первичная ветеранская организация Администрации Сорокинского муниципального района под председательством Владимира Хренова к понедельнику завершила сбор средств, закупили всё необходимое и сформировали посылки для солдат на передовую.

В сборе гуманитарной помощи участникам спецоперации к 23 Февраля приняли участие Нина Александровна Герасименко, Антонина Георгиевна Стерпу, Николай Георгиевич Ивасюк, Иван Александрович и Любовь Васильевна Колосовы, Светлана Тимофеевна Ильченко, Владимир Михайлович и Татьяна Леонидовна Хреновы, Галина Кузьмовна Аверина, Надежда Андреевна Гугель, Фавзия Ахметфазыловна Аверина, Ольга Леонидовна Бархатова, Татьяна Алексеевна Чамина, Валентина Петровна Кузьмина, Фаина Николаевна Слюсарева, Валентина Геннадьевна Бернякович, Екатерина Степановна Зубарева, Виктор Андреевич и Людмила Фёдоровна Триппель, Сергей Александрович Фёдоров, Валерий Александрович Жигалёв, Галина Васильевна Гречкина и Ольга Леонидовна Данилкина, Галина Сергеевна Тимошенко.

Особую благодарность председатель первички выразил Валентине Петровне Кузьминой, Галине Кузьмовне Авериной и Антонине Георгиевне Стерпу. Они кроме финансовых средств отправили в подарок тёплые шерстяные носки и пуховый жилет ручной вязки.

На собранные средства пенсионеры приобрели тёплые перчатки, футболки, спортивные брюки, носки, продуктовые наборы – чай, кофе, сладости, консервы, тушёнка, сгущённое молоко, сигареты и др. Всё это в скором времени отправится в составе общей посылки от района, чтобы порадовать воинов СВО к Дню защитника Отечества!

– Ветеранская организация коррекционной школы-интерната и жители переулка Ленина и в этот раз не остались в стороне от акции, проводимой в районе в пользу солдат, участвующих в СВО. Люди несли деньги и вещи, – говорит председа-



На снимке: ветеранская организация Администрации Сорокинского района за работой

тель совета ветеранов коррекционной школы-интерната Галина Лебедева. – Денежные средства принесли Маленков Виктор Васильевич – 1000 р., Мышкина Надежда Ивановна – 1000 р., Виноградова Светлана Михайловна – 500 р., Зарембо Валентина Трофимовна – 250 р., Балуква Галина Георгиевна – 500 р., Кизурова Лариса Михайловна – 500 р., Медведева Лидия Васильевна – 1000 р., Лебедева Галина Викторовна – 1000 р., Огорелкова Клавдия Васильевна – 500 р., Фролкина Любовь Матвеевна – 1000 р., Гальчук Светлана Давыдовна – 1000 р., Назаркина Светлана Павловна – 200 р., Цыганкова Нина Илларионовна – 1000 р., Боргенс Любовь Николаевна – 500 р., Одинцева Александра Кирилловна – 500 р., Фадеева Надежда Николаевна – 500 р., Ханжина Людмила Николаевна – 500 р., Захаров Фёдор Фёдорович – 1000 р., Фролов Николай Васильевич – 1000 р., Спи-

риденко Роза Гендуловна – 200 р., Долгих Людмила Константиновна – 500 р., Старостенко Владимир Николаевич – 1000 р., Калугина Татьяна Александровна – 500 р., Знаменщикова Лидия Георгиевна – 1000 р., Карнаухова Нина Васильевна – 1000 р., Фисунова Любовь Николаевна – 500 р., Топоркова Нина Андреевна – 500 р., Буканов Алексей Николаевич – 100 р., Штриккер Эльвира Давыдовна – 200 р., Долгодуш Наталья Владимировна – 200 р., Аверьясова Нина Варламовна – 250 р., Шелягин Анатолий Фёдорович – 1000 р., Одышев Иван Васильевич – 300 р., Журавлёва Тамара Павловна – 500 р., Тимашкова Александра Давыдовна – 3000 р. Коломойцева Лидия Ивановна передала мужское полупальто на меховой подкладке, Аверина Нина Ивановна – 2 пары шерстяных носков, 2 пачки чая, мужские тёплые штаны, 2 махровых полотенца.

Присоединяются к акции и уже ведут сбор всего самого необходимого в школах и детских садах района, в организациях и на предприятиях.

Обучающиеся школ, воспитанники дошкольных образовательных учреждений пишут письма и рисуют открытки.

Пожелания у людей одни: скорейшего разгрома врага, здоровья и возвращения живыми домой с победой!

Напомним, что акция проходит до 15 февраля. Для посылок участникам специальной военной операции можно принести детские открытки, рисунки, письма, сахар, чай, кофе, конфеты, шоколад, печенье, вафли, сгущённое молоко, джем, консервы, еду быстрого приготовления, термобельё, тёплые носки, простые рабочие перчатки, стельки в сапоги, батарейки, налобные фонарики, сигареты.

Гуманитарную помощь можно принести в Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района по адресу: ул. Ленина, 123.



Нам пишут

Сельский фельдшер – профессия особая

Оксана Барсукова

В редакцию газеты "Знамя труда" поступило письмо от жительницы деревни Преображенки – пенсионерки Галины Михайловны Ладошиной.

В нём она просит рассказать о фельдшере, обслуживающем населённый пункт, в котором она проживает. Это Татьяна Каковка, профессионал, всей душой преданная своему делу, которое выбрала ещё в юности.

Татьяна Каковка с детства мечтала помогать людям, поэтому и выбрала профессию медработника. После школы она окончила Тюменское медицинское училище, после которого пять лет работала в Нижнетавдинском районе, потом в Сорокинской районной больнице. С 1985 года – фельдшер на НПС «Вознесенка».

В любую погоду: и в крепкий мороз, и в сильный зной, и в дождь, и в снег спешит она на помощь к своим пациентам – жителям Преображенки, большинство которых – пенсионеры с хроническими заболеваниями.

С тех пор, как в деревне Преображенке не стало фельдшерско-акушерского пункта, по четвергам сельский фельдшер Татьяна приезжает к жителям деревни, чтобы осуществить подворовый обход, осматривает своих подопечных, измеряет давление, делает прививки.

Она привозит лекарства, которые ей заказывают. Все жители ей очень доверяют и беспрекословно выполняют все её рекомендации. Татьяна – большая труженица, внимательная, добрая, отзывчивая и очень беспокойная.

"Наш сельский доктор обладает великим даром – вовремя отвести беду, не показав при этом усталости, собственных переживаний и страхов, а ведь у неё на попечении находятся жители и других близлежащих деревень.

За то, что ей порой приходится трудно, но она, несмотря ни на что, всегда внимательна к людям разных возрастов, мы, жители Преображенки, выражаем искреннюю признательность любимому сельскому доктору. Долгих лет жизни и крепкого здоровья Вам и вашим близким, уважаемая Татьяна Васильевна!" – написала автор письма.



Светлой памяти

Он есть. Он будет...

Говорить об этом человеке в прошедшем времени не поворачивается язык. Его не стало 28 января 2023 года. Но он есть. Он будет всегда в сердцах тысяч людей...

Добрую память доктор Литвак Григорий Юрьевич заслужил преданностью своей профессии, готовностью сражаться за человеческую жизнь до конца.

Он родился в апреле 1947 года. Послевоенное детство было наполнено героикой Великой Отечественной войны. Его отец Юрий Владимирович Литвак был призван на войну в 1941 году. Довелось пережить многое, в том числе и плен. Затем был партизанский отряд, за службу в котором он получил высокое звание партизана Советского Союза. Далее были бои за освобождение Молдавии, Польши, Венгрии. Закончил боевой путь в Берлине. Он кавалер ордена Славы и ордена Великой Отечественной войны.

В доме часто бывали фронтовые друзья отца, и Григорий, слушая их рассказы, твёрдо решил стать военным. Но однажды «смуту» внесла бабушка, заявив: «А Гриша у нас будет врачом». Григорий только рассмеялся. Но вот что странно: шагая в школу мимо медицинского училища, всё чаще засматривался на девочек и мальчишек, почти его ровесников, в белых халатах, весело рассказывающих что-то друг другу. Получилось так, что документы после школы он подал именно в это училище. Медицина его захватила. Окончив с отличием первую ступень, поступил в Ставропольский медицинский институт, получил профессию хирурга. По направлению оказался в Ишиме и Большом Сорокино. Несколько лет работы



На снимке: доктор Григорий Юрьевич Литвак

в сельской больнице дали ему новый опыт и огромное желание продолжить медицинское образование. После окончания ординатуры МОНИКИ был назначен заведующим хирургическим отделением больницы №2 г.о. Подольска. В 1997–2011 гг. как главный врач возглавлял эту больницу.

Мечту надеть военную форму Григорий Юрьевич тоже осуществил: принимал участие в тушении пожаров в Каширском районе, в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Много раз избирался депутатом Совета депутатов городского округа Подольска. Г.Ю. Литвак – автор большого количества научных статей и монографий, почётный донор СССР.

Он кавалер ордена Мужества, имеет две медали ордена «За заслуги перед Отечеством», множество других наград.

В некрологе сообщается, что благодаря Григорию Юрьевичу во 2-й городской больнице организовали областную пост и специализированное отделение по оказанию помощи больным с термическими поражениями, эндокринологическое отделение и кабинет диабетической стопы, палаты реанимации и интенсивной терапии, внедрены новые технологии лечения гнойного заболевания лёгких и осложнений сахарного диабета.

А ещё он был убеждённым коммунистом, членом КПРФ.

Прощаться с доктором пришёл весь город Подольск. Похоронили его на кладбище «Красная горка». Вот лишь некоторые отклики на содержание некролога:

"Александр Погодин.

Григорий Юрьевич навсегда останется в памяти, как очень внимательный, заботливый, общительный и добрый человек! Профессионал своего дела, готовый прийти на помощь в любую минуту. В каждом из нас, кто был с ним знаком или дружен, останется в сердце его частичка!

Светлая память Григорию Юрьевичу!

Пётр Грачев.

Он был врачом от Бога. Пусть земля ему будет пухом.

Екатерина Коньшева.

Как же сейчас не хватает грамотных специалистов... Врач – это призвание. Пример для молодёжи. Светлая память доктору.

Ульяна Семерикова.

Это был замечательный человек и гениальный врач. Светлая память.

Сергей Николенко.

Спасибо Вам за всё, Григорий Юрьевич! Помним, скорбим...

Александр Сапронов.

Моя семья скорбит о кончине великого врача, хирурга от Бога, лечившего и спа-

савшего наших родителей. Мы всегда будем помнить дорогого Григория Юрьевича.

Михаил Антуфьев.

Светлая память. Человечище!"

В Сорокинском районе тоже помнят доктора Литвака и благодарны ему, несмотря на то, что прошло много лет с тех пор, как он практиковал в Сорокинском районе. В любое время суток он у постели больного – взрослого, старика и ребёнка. Сам на руках нёс тяжело больного человека в хирургическое отделение на второй этаж, чтобы срочно оказать помощь. Когда он шёл по Сорокино, его с уважением приветствовали жители села. Он был скромным во всём и без претензий поселился с семьёй в общежитии, где у них была своя комната с видом на речку. Председатель райисполкома Надежда Михайловна Желнина, совершая обход по квартирам молодых специалистов с целью ознакомления, как они обживаются в районе, была удивлена стеснёнными условиями молодой семьи Литвак. Вскоре им выдали ордер на квартиру. В каждой семье сохранились воспоминания о замечательных докторе – хирурге Григории Юрьевиче и терапевте Ольге Николаевне Литвак.

Он умер, но не ушёл. Оставил добрый след и дал начало династии. Его жена была всю жизнь ему опорой. Дочь Оксана Григорьевна – талантливый врач высшей категории – акушер-гинеколог, кандидат медицинских наук. Жизнь продолжается – именно это и доказывал своим примером замечательный доктор. Будем помнить...

Благодарные жители Сорокинского района и земляки-сорокинцы из Москвы



Спрашивали? Отвечаем! Наш телефон 2-19-56

Чтобы огород порадовал урожаем выбираем правильный грунт для рассады

• Ксения Березина

Читатели районной газеты задают вопрос, как правильно выбрать грунт для рассады, чтобы она росла крепкой, а будущий урожай был обильным.

В настоящее время в магазинах представлен солидный ассортимент грунтов для посадки растений. Какой же из них выбрать – знают профессионалы, поэтому за разъяснениями мы обратились к специалисту по защите растений Россельхозцентра Вере

Стрельцовой.

– Не за горами весна, а значит, пришло время подготовить грунт для растений. Главные составляющие успешного и богатого урожая осенью – это качественные семена, освещённые и подходящий грунт.

Основу большинства грунтов составляет верховой торф. Он является важным элементом для роста и развития растений, так как он снабжает корни воздухом и водой. Мы знаем, что торф образуется на болотах в результате неполного разложения растений и других организмов.

Верховой торф имеет повышенную

кислотность. Поэтому в составе обязательно должен быть раскислитель: известь, зола или доломитовая мука. Для повышения рыхлости, чтобы торф после поливов не уплотнялся, в него добавляют речной песок или вермикулит.

После посадки растений в грунт для дальнейшего роста требуются минеральные удобрения. Их можно приобрести отдельно, либо они будут уже в составе грунта. К основным питательным элементам относятся азот, фосфор и калий.

При покупке почвогрунта обратите внимание на срок годности на

упаковке, изучите состав. Не приобретайте сразу большую партию, возьмите пробную. При вскрытии убедитесь, что почвогрунт влажный, не содержит плесени, неприятного запаха, сухих растений.



**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗ-
МОЖНОМ ПРЕДОСТАВ-
ЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО
УЧАСТКА**

В соответствии со ст. 39.11 –39.13 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка:

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0306002:598, площадью 1500 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, пер. Лесничества, 7а, для ведения личного подсобного хозяйства, из земель населённых пунктов.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в рабочие часы администрации по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, каб. 39, отдел земельно-

имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16.

Заявления от граждан или КФХ о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются на бумажном носителе лично (либо по доверенности) до 09.03.2023 г. включительно по вышеуказанному адресу.

**Начальник отдела
земельно-имуществен-
ных отношений
О.А. Суздальцева**

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 46

**6 февраля 2023 г.,
с. Большое Сорокино**

**О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛ-
НЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ СО-
РОКИНСКОГО МУНИ-
ЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОТ 11.09.2013 № 422 «О
ПЕРЕЧНЕ УСЛУГ»**

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации

предоставления государственных и муниципальных услуг», статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. В постановление администрации Сорокинского муниципального района от 11.09.2013 № 422 «О перечне услуг» (в редакции постановлений от 11.02.2014 № 81, от 25.02.2014 № 100, от 05.06.2014 № 300, от 14.10.2014 № 529, от 30.03.2015 № 195, от 29.02.2016 № 61, от 15.03.2016 № 86, от 11.07.2016 № 256, от 22.11.2017 № 482, от 05.04.2018 № 102, от 17.07.2018 № 216, от 21.06.2019 № 230, от

27.03.2020 № 97, от 24.11.2020 № 450, от 08.04.2021 № 115, от 01.09.2021 № 287, от 06.09.2021 № 292, далее по тексту – постановление) внести следующие дополнения:

1.1. Приложение № 2 к постановлению дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4. Запись на обучение по дополнительной образовательной программе».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №32

**27 января 2023 г.,
с. Большое Сорокино**

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ПЕРЕЧНЯ ОБЪЕКТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ИМУЩЕСТВА СОРО-
КИНСКОГО МУНИЦИ-
ПАЛЬНОГО РАЙОНА,
В ОТНОШЕНИИ КОТО-
РЫХ ПЛАНИРУЕТСЯ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОН-
ЦЕССИОННЫХ СОГЛА-
ШЕНИЙ**

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2015 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Сорокинского муниципального района,

утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.02.2006 № 14 (в редакции решения от 24.12.2019 № 92), Уставом Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Утвердить перечень объектов муниципального имущества Сорокинского муниципального района, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 18.01.2022 № 11 «Об утверждении перечня объектов муниципального имущества Сорокинского муниципального района, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации для проведения торгов (www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района (www.sorokino.admtyum.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
КОРНЕЕВОЙ РАИСЫ СЕМЁНОВНЫ**

4 февраля 2023 года на 89-м году ушла из жизни отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда, Почётный житель Сорокинского сельского поселения Корнеева Раиса Семёновна.



Большинство жителей райцентра хорошо знали Раису Семёновну как учителя немецкого языка Сорокинской школы №1. За 53 года работы через её сердце прошли сотни девочек и мальчишек. Этот человек, внёсший весомый вклад в патриотическое и духовно-нравственное воспитание школьников, был безгранично верен своему делу. Раиса Семёновна – не просто учитель с большой буквы, но и яркая творческая личность, участница художественной самодеятельности. Она хорошо пела, прекрасно читала стихи, обладала артистическими способностями.

Безусловно, Раиса Семёновна была человеком с активной жизненной позицией, регулярно принимала участие в общественной жизни района. Являлась членом ветеранской общественной организации «Веста+» и членом клуба ветеранов «Родничок».

За многолетний труд Раиса Семёновна награждена Грамотой Министерства просвещения СССР, медалью в честь 100-летия В.И. Ленина, знаком "Лауреат Всероссийского смотра художественной самодеятельности", многими грамотами и дипломами за участие в конкурсах и фестивалях!

Администрация Сорокинского муниципального района и коллектив МАОУ Сорокинской СОШ №1 выражают глубокие соболезнования родным и близким. Светлая память о Раисе Семёновне навсегда останется в их сердцах.

Объявления

10 ФЕВРАЛЯ (пятница) на рынке возле универмага распродажа пуховых и вязаных изделий: волгоградские шали, паутинки, пуховые и шерстяные носки, варежки, манишки и многое другое.

ПРОДАМ дрова. Тел. 89504921302. (2-2)

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает агрономов на трудоустройство. Достойная заработная плата, предоставление жилья, оказание помощи в переезде. Обращаться по телефону 8(34551)3-01-82. E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает пройти обучение на категории В, С, D, F по управлению тракторной техникой для дальнейшего трудоустройства на должность тракториста. Обучение проводится за счёт работодателя. Обращаться по телефону 8(34551)3-01-82. E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru (5-6)

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает трактористов категорий В, С, D, F на трудоустройство в подразделение Ишимского, Абатского, Бердюзского, Викуловского районов. Заработная плата – от 80 т.р., предоставление жилья, оказание помощи в переезде. Обращаться по телефону 8(34551)3-01-82. E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru

От всей души хотим выразить сердечную благодарность родным, близким, друзьям, знакомым за оказанную поддержку и помощь, за неоценимое внимание и человеческое тепло. Огромное спасибо всем, кто разделит с нами горечь невозможной утраты нашей дорогой, любимой доченьки, мамочки, сестры Дмитриенко Оксаны Григорьевны. Особая благодарность участковому фельдшеру Покровского сельского поселения, работникам скорой помощи за своевременно оказанную медицинскую помощь.

Семья Минич, Дмитриенко

Администрация Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти Почётного жителя Сорокинского сельского поселения
КОРНЕЕВОЙ РАИСЫ СЕМЁНОВНЫ.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №11.